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トラック輸送の取引実態に関する調査_WEB 調査票 

※このアンケートは、インターネットによる調査となりますので、ウェブサイトからご回答ください。 

※このアンケート用紙は、インターネット調査の回答画面と同じ形式にて作成しております。 
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（回答対象：Q13 で「一部書面化している」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Q13 で「全て書面化している、一部書面化している」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Q13 で「全て書面化している、一部書面化している」を選択した方） 
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（回答対象：Q13 で「一部書面化している、全て書面化できていない」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Q19 で「一部書面化している」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ27で「変更要請したことがある」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ29で「取引条件、実態が改善した」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ32で「内容を知っている」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ37で「３次発注以上の仕事がある」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ46で「荷役作業時に、安全対策が徹底されていない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ60で「申入れが合った」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ61で「改善要望を実施した」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ61で「ほとんど改善要望していない」を選択した方） 
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～質問は以上です。ご回答ありがとうございました。～ 


